

Τι είναι αγάπη;

Αγάπη είναι το χαμόγελο των γονιών σου κάθε φορά που καταφέρνεις κάτι.

Αγάπη είναι να έχεις κόψει στη μέση τη σοκολάτα σου πριν σου ζητήσει ο φίλος σου ένα κομματάκι. Αγάπη είναι να κοιτάζεις με κάποιον για πάνω από 5 δευτερόλεπτα στα μάτια χωρίς να μιλάτε. Αγάπη είναι να εύχεσαι να είχες αγκαλιάσει τους φίλους σου για λίγη παραπάνω ώρα, πριν γυρίσεις σπίτι. Αγάπη είναι να κοιτάς κάποιον στα μάτια και να χαμογελάς αυθόρμητα. Αγάπη είναι να μαγειρεύεις με τους γονείς σου, όσο συζητάτε για διάφορα θέματα. Αγάπη είναι να προσφέρεις την ζακέτα σε κάποιον φίλο σου χωρίς να σκεφτείς αν εσύ θα κρυώσεις αργότερα. Αγάπη είναι να σφίγγεται το στομάχι σου κάθε φορά που θυμάσαι μια παλιά ιστορία με πρόσωπα που νοσταλγείς. Αγάπη είναι να βάζεις την αγαπημένη σου μουσική όσο συζητάς με τους φίλους σου. Αγάπη είναι να δακρύζεις κάθε φορά που φεύγεις από τον τόπο σου. Αγάπη είναι να χαϊδεύεις τη γάτα σου, όσο διαβάζεις το βιβλίο σου. Αγάπη είναι να συγχωρείς τους φίλους σου, γιατί το να τους χάσεις είναι πιο τρομακτικό από το να ξαναπληγωθείς. Αγάπη είναι να πληρώνεις το φαγητό και του φίλου σου χωρίς να περιμένεις να σου δώσει τα μισά χρήματα πίσω. Αγάπη είναι να νιώθεις ασφάλεια να κλείσεις τα μάτια σου, όταν κάποιος στο ζητήσει. Αγάπη είναι να μαλώνεις με τη μαμά σου και να πηγαίνεις να της ζητήσεις συγγνώμη, όσο δάκρυα είναι έτοιμα να γλιστρήσουν στα μάγουλά σου. Αγάπη είναι να σφίγγεις τα χέρια των παππούδων σου, όσο σε συμβουλεύουν για τη ζωή σου.



Αγάπη είναι να βλέπεις τα αγαπημένα σου ξαδέρφια να καταφτάνουν σε ένα οικογενειακό τραπέζι. Αγάπη είναι να κοιτάς παλιές φωτογραφίες και να χαμογελάς για μερικά δευτερόλεπτα, πριν αρχίσεις να βουρκώνεις. Αγάπη είναι να διαγράφεις το περίγραμμα των φρυδιών, των βλεφάρων και των χειλιών του ατόμου που σου αρέσει. Αγάπη είναι να μυρίζεις τα ρούχα που έχεις δανειστεί από τους φίλους σου χωρίς να ξέρεις τον ακριβή λόγο. Αγάπη είναι να κοιτάς το είδωλό σου στον καθρέφτη πριν βγεις με κάποιον και να χαμογελάς με το πώς μοιάζεις. Αγάπη είναι να ρωτάς τους φίλους σου αν γύρισαν ασφαλώς σπίτι μετά τη βόλτα. Αγάπη είναι να συνδυάζεις κάθε κοντινό σου πρόσωπο με ένα τραγούδι. Αγάπη είναι να μυρίζεις ένα άρωμα που φορούσες μια συγκεκριμένη περίοδο στην ζωή σου και να χαμογελάς λόγω των αναμνήσεων που σου φέρνει. Αγάπη είναι να θες να κλάψεις, όταν βλέπεις τους φίλους σου να κλαίνε, αλλά να παραμένεις ήρεμος και να προσπαθείς να τους συμπαρασταθείς. Αγάπη είναι να μη θες να κάνεις τους φίλους σου να ζηλέψουν για κάτι που εσύ κατέχεις. Αγάπη είναι να πέφτεις για ύπνο και

να μην μπορείς να κοιμηθείς είτε γιατί η μέρα που πέρασε ήταν αξέχαστη είτε γιατί η επόμενη θα σου μείνει αξέχαστη. Αγάπη είναι να μην ντρέπεσαι να τραγουδήσεις με το άτομο που σου αρέσει. Αγάπη είναι να λες αυθόρμητα αυτό που σκέφτεσαι στους φίλους σου χωρίς να φοβάσαι πως θα σε κρίνουν. Αγάπη είναι να κλείνεις τα μάτια σου κάθε φορά που αγκαλιάζεις κάποιον, ώστε να νιώθεις μόνο την παρουσία του στον χώρο. Αγάπη είναι να μην κοιτάξεις ούτε λεπτό το κινητό σου, όταν είσαι με κάποιον. Αγάπη είναι να σου μιλάει κάποιος σε μια γεμάτη καφετέρια και εσύ να ακούς τόσο καθαρά αυτά που λέει, γιατί σου φαίνονται τόσο ενδιαφέροντα που τίποτα γύρω σου δεν μπορεί να σου αποσπάσει την προσοχή.

Η αληθινή αγάπη είναι ένα αίσθημα στοργής και προσωπικής αφοσίωσης, είναι πράξη ανιδιοτέλειας, είναι μια ανάγκη. Σαν άνθρωποι θέλουμε να αγαπάμε, γιατί αγαπώντας κάποιον αφήνεις ένα άνοιγμα, ώστε να διεισδύσει η δικιά του αγάπη μέσα σου.

Ρηνιώ Καραγιάννη

Α΄2

Σχολικό έτος 2018-2019

Την αγάπη

στην ακούσ στις πράξεις...

